



Humački glasnik



Humac, 4 veljače 2024. • god. XVIII. • br. 896 • 0,50 KM

SPOMEN NA UBIJENE FRATRE ŽRTVE RATOVA I PORAĆA HRVATSKE BRANITELJE I CIVILNE ŽRTVE IZ LJUBUŠKOGA KRAJA

Humac, nedjelja, 11. veljače 2024. u 18 sati



Prvo čitanje *Job 7,1-4.6-7*
Kinjim se dok se ne smrkne.

Čitanje Knjige o Jobu
 Job progovori:
 »Nije li vojnikanje život čovjekov na zemlji
 i dani mu kao dani nadničara?
 Kao što trudan rob za hladom žudi
 i kao nadničar štono plaću čeka,
 mjeseci jada tako me zapadoše
 i noći su mučne meni dosuđene.
 Liježuć pomišljam: 'Kad li ću ustati?'
 A dižuć se: 'Kad ću večer dočekati!'
 I tako se kinjim sve dok se ne smrkne.
 Dani moji brže od čunka prodoše,
 promakoše hitro bez ikakve nade.
 Spomeni se: život moj samo je lahor
 i oči mi neće više vidjeti sreće!«
 Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam *Ps 147,1-6*
 Pripjev: **Hvalite Gospodina: on liječi one koji su srca skršena!**

Hvalite Gospodina jer je dobar,
 pjevajte Bogu našem jer je sladak;
 svake hvale on je dostojan!
 Gospodin gradi Jeruzalem,
 sabire raspršene Izraelce.
 On liječi one koji su srca skršena
 i povija rane njihove.
 On određuje broj zvijezda,
 svaku njezinim imenom naziva.
 Velik je naš Gospodin i svesilan,
 nema mjere mudrosti njegovoj.
 Gospodin pridžie ponizne,
 zlotvore do zemlje snizuje.

Drugo čitanje *1Kor 9,16-19.22-23*
Jao meni ako evanđelja ne navješćujem.

Čitanje Prve poslanice
 svetoga Pavla apostola Korinćanima

Braćo: Što navješćujem evanđelje, nije mi na hvalu, tà dužnost mi je. Doista, jao meni ako evanđelja ne navješćujem. Jer ako to činim iz vlastite pobude, ide me plaća; ako li ne iz vlastite pobude – služba je to koja mi je povjerena. Koja mi je dakle plaća? Da propovijedajući pružam evanđelje besplatno ne služeći se svojim pravom u evanđelju.

Jer premda slobodan od svijuu, sâm sebe svima učinih slugom da ih što više steknem. Bijah nejakima nejak da nejake steknem. Svima bijah sve da pošto-poto neke spasim. A sve činim poradi evanđelja da bih i ja bio suzajedničar u njemu.
 Riječ Gospodnja.

Evanđelje *Mk 1,29-39*
Ozdravi mnoge koje su mučile razne bolesti.

Čitanje svetog Evanđelja po Marku
 U ono vrijeme: Pošto Isus iziđe iz sinagoge, uđe s Jakovom i Ivanom u kuću Šimunovu i Andrijinu. A punica Šimunova ležala u ognjici. I odmah mu kažu za nju. On pristupi, prihvati je za ruku i podiže. I pusti je ognjica. I posluživaše im.
 Uvečer, kad sunce zađe, donošahu preda nj sve bolesne i opsjednute. I sav je grad nagrnuo k vratima. I on ozdravi bolesnike – a bijahu mnogi i razne im bolesti – i zloduhe mnoge izagna. I ne dopusti zlodusima govoriti jer su ga znali.
 Rano ujutro, još za mraka, ustane, iziđe i povuče se na samotno mjesto i ondje se moljaše. Potražiše ga Šimun i njegovi drugovi. Kad ga nađoše, rekoše mu: »Svi te traže.« Kaže im: »Hajdemo drugamo, u obližnja mjesta, da i ondje propovijedam! Ta zato sam došao.« I prođe svom Galilejom: propovijedao je u njihovim sinagogama i zloduhe izgonio.
 Riječ Gospodnja.

HUMAČKI GLASNIK, 4. veljače 2024.

FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED

SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC

Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI

Tel 039/830 970; 833 000; faks 830 992

www.franjevci-humac.net

e-mail: franjevci.humac@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda:

8-12 i 16-18 sati

nedjeljom poslije sv. mise

za bolesnike u svako vrijeme

Samostansko i župno osoblje:

Fra Dario Dodig, gvadijan i župnik

Fra Ivan Landeka ml, meštar novaka

Fra Andrija Majić, samostanski i župni vikar i
pomoćnik meštra

Fra Rade Dragičević, župni vikar

Fra Ferdo Majić, župni vikar

Fra Andrija Nikić

Fra Rade Vukšić

Fra Vlado Lončar, župni vikar

Fra Mladen Herceg, župni vikar

Fra Ivan Matijašević

Fra Petar Ljubičić, župni vikar

Fra Marko Dragičević, župni vikar

Fra Vlado Buntić

Fra Marko Bandić, župni vikar

Fra Franjo Markić, župni vikar

Fra Ante Vukoja, đakon

Časne sestre franjevke

Humacke ploče 2

039 831 429; 835 720; faks 830 025

Časne sestre milosrdnice

Put za Bučine 74

039 833 727

Bog je poslao svoga Sina koji je među nama ljudima počeo svoje djelovanje, pri čemu je jedan bitan dio njegove aktivnosti bio liječenje bolesnika. Vidimo to za vrijeme njegova boravka u Kafarnaumu. Nakon što je izliječio Petrovu punicu, pred zalazak sunca je nastavio. Donosili su mu i druge bolesnike, kako veli sv. Marko: "Uvečer, kad sunce zađe, donošahu preda nj sve bolesne i opsjednute. I sav je grad nagrnuo k vratima. I on ozdravi bolesnike – a bijahu mnogi i razne im bolesti – i zloduhe mnoge izagna. I ne dopusti zlodusima govoriti jer su ga znali." Vidimo dakle da Isus nije teoretizirao, i nije ljudje promatrao svisoko, već im se prigibao preuzimajući na sebe sve njihove boli i liječeći ih. Time je pokazao svoju božansku moć koja na ljude ne tovari breme bolesti, već ga s njih skida.

Potražiti nam je stoga uzroke bolesti, ne u Bogu, već ipak u nama ljudima, u našoj grešnosti i krhkoj konstituciji. Uzroci bolesti su u podložnosti čovjeka grijehu i sotonu, zbog čega je sebe doveo u takvo stanje nemoći da mu je potreban Božji zahvat kako bi se oslobodio, kako grijeha, tako isto i bolesti. To što u sebi nosimo želju za zdravim životom ne znači da uzroci bolesti nisu u nama. To je jasno Gospodin pokazao kad je, liječeći bolesnike, uvijek posebno liječio opsjednute, to jest izgonio je zloduhe. Prisutnost zloduha u ljudima potvrđivala je da su oni uzročnici bolesti i da su svjesno čovjeka strovalili u ponor boli i nevolje. Toliko smo ranjivi i krhki postali zbog naše narušene konstitucije da nam bolest i muku mogu priskrbiti i nekvalitetno jelo i piće koje iz dana u dan konzumiramo, kao i zrak koji udišemo, i stresan način života kojim živimo. Bolesti mogu biti vezane uz poročan način života koji provodimo ili pak uz biološko nasljeđe koje u sebi nosimo. To su činjenice koje i običnim okom primjećujemo, a jasno nam ih može i medicina potvrditi. Zato nije primjereno promatrati Boga kao onoga koji bi htio na nas svaliti bolest, već, naprotiv, on je onaj koji nam je želi otkloniti i ozdraviti nas po svome Sinu. Naravno, on danas djeluje i po nama i očekuje da i mi jedni drugima budemo na raspolaganje, na pomoć i utjehu. On nas liječi i snaži da možemo jedni drugima biti potpora i lijek u bolesti i tako ju premostiti i prihvatiti za ovoga života kao milosnu stvarnost u kojoj nam se Bog očituje.

Ivan Bodrožić

RASPORED SLAVLJA SVETIH MISA**6. kroz godinu****nedjelja, 11. veljače 2024.**

Humac: 7, 9, 11 i 18; Ljubuški 8,30 i 10; Mostarska Vrata 8,30; Cerno-Crnopod 9,30; Radišići 11; Bijača 8,30; Zvirici 11; Hardomilje 9,30; Lisice 11; Prolog 9,30, Crveni Grm 11 sati.

DUHOVNA OBNOVA ZA ŽUPLJANE

Najavljujemo duhovnu obnovu petak, 16. - nedjelje 18. veljače 2024. na Humcu. Voditelj fra Ivan Matić Džoni - voditelj kuće Tabor Samobor.

Preporučamo molitvu za uspjeh duhovne obnove.

SV. MISA ZA UBIJENE FRATRE,**ŽRTVE RATOVA I PORAĆA,****TE BRANITELJE I CIVILNE ŽRTVE****nedjelja, 11. veljače 2004. u 18 sati na Humcu**

Molitva, polaganje vijenaca i paljenje svijeća je na trgu dr. Franje Tuđmana u 17 sati. Svečana sv. misa je na Humcu u 18 sati. Skoro iz svake obitelji je netko stradao. U zahvalnosti srca, molitvu i sv. misu prikazimo za njihovo spasenje. Sve vas pozivamo da se odazovete u velikom broju!

GOSPA LURDSKA**slavit ćemo u subotu, 10. veljače 2024.**

Budući da po kalendaru ove godine pada Gospa Lurdska u nedjelju, a nedjelja je jača od ovog blagdana tako ćemo je slaviti u subotu ujedno je je spomendan i blaženog kard. Alojzija Stepinca.

17 sati – sv. ispovijed

17,30 sati – sv. krunica

18 sati – pobožnosti i sv. misa

molitva za bolesnike i bolesničko pomazanje
Pozivamo obitelji da pomognu starima i bolesnima koji su pokretni da dođu u crkvu za se molimo za njih i prime sv. sakramente kao okrepu i ohrabrenje za njihovu patnju i žrtvu koji podnose. Ujedno je i 90 godina Gospine špilje u našem samostanskom vrtu. Ponesite svijeće! U procesiji uputit ćemo se prema Gospinoj špilji izmoliti posvetu molitvom, zapjevati pjesmu povodom 90 godina špilje.

PRVA SVETA PRIČEST U ŽUPI HUMAC

Nedjelja, 7. travnja 2024. u 11 sati

SV. KRIZMA U ŽUPI

Subota, 25. svibnja 2024. u 10 sati

POBOŽNOST SV. ANTI PADOVANSKOM

je svakog utorka prije večernje sv. mise. Pozivamo sve župljane na ovu pobožnost svecu svega svijeta i našem zaštitniku.

KLANJANJE PRESVETOM OLARSKOM SAKRAMENTU

je četvrtkom nakon večernje sv. mise na Humcu.

POBOŽNOST SV. JOSIPU

je svake srijede nakon večernje sv. mise na Humcu. Svi članovi molitvene skupine se okupljaju kod kipa sv. Josipa i mole sv. krunicu i litanije sv. Josipu. možete se i ostali priključiti.

VJERONAUČNA ZA PRVOPRIČESNIKE je subotom u 8,30 (dvije skupine) sati na Humcu (dvije skupine), a **KRIZMANIKE** utorkom u 14 i 17 sati i subotom u 9 sati.

HKUD SV. ANTE HUMAC

Probe: utorkom dječja skupina u 18, srednja u 19 i odrasli u 20 i četvrtkom pjevačka u 19 i odrasla plesačka skupina u 20 sati u Domu sv. Ante. Pozivamo sve zainteresirane da se uključe!

LIMENA GLAZBA HUMAC

Probe: ponedjeljkom i četvrtkom u 19 sati u Domu sv. Ante. Pozivamo sve zainteresirane da se uključe!

EVANGELIZACIJSKO – HAGIOTERAPEUTSKI SUSRETI

su ponedjeljkom u 18,30 sati.

FRANJEVAČKA MLADEŽ HUMAC Susreti:

velika petkom u 19 sati,
mala Glasnici sv. Franje subotom u 18 sati, probe zbora: subotom u 11 sati.

FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED (OFS) Susreti:

utorkom u 19 sati.

BIBLIJSKA SKUPINA Susreti:

srijedom u 19 sati.

MINISTRANTI HUMAC i LJUBUŠKI

subotom u 9,30 i 10,30 sati.

MOLITVENA SKUPINA ZA MUŠKARCE
ponedjeljkom u 19 sati stara crkva sv. Ante.

FILIJALNE CRKVE u dogovoru s fratrom zaduženim. Susreti subotom prijepodne.

ZBOROVI u dogovoru s voditeljvima pojedinog zbora

Veliki mješoviti zbor sv. Ante, mali dječji zbor Ljiljani sv. Ante, veliki zbor sv. Kate, dječji zbor Radost i zbor Frame.

MOLITVENI PROGRAM NA HUMCU

Svaku večer u crkvi sv. Ante na Humcu molimo sv. krunicu u 17,30 sati i u Ljubuškom u 17,30 sati (osim nedjelje u Ljubuškom). Pobožnost sv. Anti je svakog utorka. Euharistijsko klanjanje je svaki četvrtak iza večernje sv. mise na Humcu. Pozivamo vas na ove pobožnosti! Mogućnost za svetu ispovijed je svakog dana prije jutarnje i večernje sv. mise na Humcu.

DAROVATELJI ZA CRKVU

Humac: Nikica Vučić 100 KM; Željko Mucić Dragin 50 KM; Ivica Zovko 30 E; Vinko Mihajević 50 E; Josip Vizentaner 30 KM; Zdravko Terkeš 100 KM; Hermina Mlinarević 30 KM; Zvonimir Mijatović Zoranov 40 KM; Željko Vranješ Josipov 50 E; Luka Kraljević 50 KM; Krešo Šoše Rudin 50 KM; Ivan Džajić Mijin 100 KM; Drago Vranješ 50 KM; Drago Šoše † Ivana 50 KM; Franjo Bošnjak Stankov 50 KM; Mladen Šimić Zvonkin 100 KM; Vjekoslav Šimić † Milana 50 KM; Zdravko Šimić 50 KM; Ante Herceg Jozin 50 KM; Tomislav Milas Miloslava 50 KM; Vencel Kolak Mirka 100 KM; Ante Grgić † Ante 50 KM; Veselko Dedić Jozin 100 KM; Mile Milas 20 E; Ivan Šimović † Andrije 30 KM; Ivan i Ana Milas 30 KM; Ozrenko Šimović 50 KM; Zdravko Dedić 20 E; Rudan Ćorić 50 KM; Slaven Radišić 50 KM; Željko Pejčinović 50 KM; Slavko Bubalo Stipin 50 KM; Domagoj Luburić Ivana 50 KM; Ivan Grbac Jurin 100 KM; Ivan Doko 200 KM; Miroslav Rupčić Blagin 200 KM; Ivica Šimin 100 KM; Zlatko Matić 50 KM; Ljubomir Leko 50 KM; Zora Lorić † Drage 100 KM; Željko Ilić 50 E, Kristijan Ilić 100 KM; Miloslav Boras Blagin 50 KM; Ivica Kordić Nikolin 100 KM; Ilija Šaravanja 50 KM; Srećko Čolak 50 KM, Ivica Boras 50 KM; Stjepan Čepo Dragomira 20 KM;

Humac, 4. veljače 2024. * god. XVIII. * br. 896.

HUMAČKI GLASNIK PRETPLATA

Budući da je papir poskupio kao i samo tiskanje. Godišnja pretplata iznosi 30 KM. Hvala na razumijevanju!

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

- Ponedjeljak, 5. 2.** – Sv. Agata; Dobrila, Modest, Jagoda
1Kr 8,1-7.9-13; Ps 132,6-10;
Mk 6,53-56
- Utorak, 6. 2.** – Sv. Pavao Miki i drugovi; Pavao, Doroteja, Silvan
1Kr 8,22-23.27-30; Ps 84,3-6a.8a.11;
Mk 7,1-13
- Srijeda, 7. 2.** – Maksim, Julijana, Rikard, Držislav
1Kr 10,1-10; Ps 37,5-6.30-31.39-40;
Mk 7,14-23
- Četvrtak, 8. 2.** – Jeronim, Jozefina, Jerko, Mladen
1Kr 11,4-13; Ps 106,3-4.35-37.40;
Mk 7,24-30
- Petak, 9. 2.** – Sv. Skolastika; Apolonija, Sabin, Sabina, Zora, Sunčica
1Kr 11,29-32; 12,19; Ps 81,10-15;
Mk 7,31-37
- Subota, 10. 2.** – Bl. Alojzije Stepinac; Vilim, Vjekoslav, Vijeko
1Kr 12,26-32; 13,33-34;
Ps 106,6-7a.19-22; Mk 8,1-10
- Nedjelja, 11. 2.** – ŠESTA NEDJELJA
KROZ GODINU
(SVJETSKI DAN BOLESNIKA)
Lev 13,1-2.45-46; Ps 32,1-2.5.11;
1Kor 10,31 - 11,1; Mk 1,40-45

ZBIRKA UMJETNINA «MAJKA»

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak

HUMAČKI MUZEJ

Otvoren 10-17 sati ponedjeljak-nedjelja

tel. 039 830 993

FRANJEVAČKA KNJIŽNICA

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak

tel. 039 830 995

Pribilježbe za sve na

tel. 039 833 000 ili 830 970

Ponedjeljak, 5. veljače 2024.

Humac 7 sati

- Obitelj za † Krešu Kordića
- Milena Škrobo za † majku Jagodu i supruga Rina
- Obitelj Veber za † Blaža, Anku i ostale ††
- Obitelj za † Zlatu Bandur
- Obitelj za † Ivana Bandura
- Dražena Mucić za † roditelje i ostale ††
- Matija Solin s djecom za †† muža Žarka i njegove roditelje
- Rosa Prlić za svoje ††
- Ante i Ružica Brbor za svoje ††

Humac, 18 sati

- Mila Mišetić s djecom za † supruga Stanka, sve †† iz obitelji Mišetić, Spajić i kumove Prlić

Ljubuški, 18 sati

- Stipe i Ivana Boban za † sina Darija i †† roditelje

Utorak, 6. veljače 2024.

Humac 7 sati

- Vera Markić za † majku Janju Bošković
- Obitelj za †† Anu, Minu, Zoru i Juru Skoko
- Borna i Luka za † Anicu Kraljević
- Milenko Hrستیć za svoje ††
- Milenka Vučić za †† roditelje Milana i Matiju i ostale †† iz obitelji Odak i Kraljević
- Anica Ereš za † muža Marijana i ostale ††
- Nada Grbavac za † brata Krešu i ostale ††
- Ivan Nižić za †† roditelje, brata i sestre, zetove, unuku Ružu i Mariju Bergman
- Ruža Nižić za †† roditelje, braću, sestre, strica i strinu, rođake, bratića, nevjeste i ostale †† iz obitelji Odak

Humac, 18 sati

- ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE
- Gordana Dugandžić za †† oca Ivana, Milu Erceg i ostale ††

Ljubuški, 18 sati

- Obitelj za † Matiju (ž) i Stjepana Petrovića i ostale ††

Srijeda, 7. veljače 2024.

Humac 7 sati

- Dragica Mlinarević za †† supruga Markana, roditelje, Ružu i Verku Anić
- Veko Mlinarević za † brata Markana i ostale †† iz obitelji Mlinarević i Grgić
- Obitelj za † Stanka Borasa i ostale †† iz obitelji Boras i Antunović
- Obitelj Branka Zlopaše za kći Andreu
- Zdravka Zlopaša za †† roditelje, braću i sestru
- Smilja i Andrija Bradvica za svoje ††
- Djeca za †† Mirka, Nadu, djeda baku i ostale ††
- Djeca za † oca Dragana Bulu
- Unučad za †† Miju i Milu Hrستیć, Matu i Stanu Knezović i tetku Nadu

Humac, 18 sati

- Jela Prskalo za † supruga Gojka i ostale ††

Ljubuški, 18 sati

- Obitelj Akmadžić za † majku Ljubu

Četvrtak, 8. veljače 2024.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Slavica i Damir Boras za †† oca Milu i majku Miru - Svjetlana Čuljak za † oca Ivana Rupčića - Vlado Sabljic za †† roditelje, braću i nevjeste - Jadranka Sabljic za †† roditelje Anđelka i Ivu, brata Hrvoja, nevjestu Nedjeljku i †† tetke - Obitelj Dinke Čuljak za † oca Jerku i ostale †† - Veselko Sabljic za †† suprugu Milu, roditelje, braću Franju, Ferdu i ostale †† - Djeca za †† roditelje Ivu i Milu Herceg - Mirko Dugandžić za †† roditelje Juru i Jozu (ž) i ostale †† - Darinka Dugandžić za †† roditelje Ivana i Ivu, brata Matu, nevjestu Mariju i ostale ††
Humac, 18 sati	- Ivan Tomić pok. Vlatka za sve svoje ††
Ljubuški, 18 sati	- Blaženka Spajic za †† supruga Mirka, njegove roditelje Antu i Stojku i njegovu sestru Verku

Petak, 9. veljače 2024.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Marinko i Mladenka Bezer za †† roditelje, braću i ostale †† - Ivan Paradžik za † suprugu Filu, sina Veselka i ostale svoje i njezine †† - Jozo Sušac za † oca Juru i ostale †† - Ana i Nada Dodig za †† roditelje Mladena i Zorku i ostale †† iz obitelji Pavlović - Ivan Dodig i Nada za sve svoje †† - Damir Kozina s obitelji za † majku Jagodu - Veselka Rupčić s obitelji za †† supruga Ivana, njegove roditelje i jetrvu Anu - Veselka Rupčić za †† roditelje Antu i Ljubicu Perić i ostale †† - Željko Rupčić za † oca Ivana Rupčića
Humac, 18 sati	- Hermina Mlinarević za †† supruga Milenka, njegove roditelje i Slavka i Dragicu Brljević
Ljubuški, 18 sati	- Jadranka Prskalo za †† oca Veselka i sestru Katu

Subota, 10. veljače 2024.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Iko Granić za †† roditelje Jozu i Danicu i ostale †† - Djeca za † Nevenku Alilović - Vila Vištica s djecom za †† svekra Stipana, svekrvu Katu i ostale †† - Neda Dodig s obitelji za † unuku Ivanu Bunoza - Kćeri za †† roditelje Grgu i Miru Petrović - Iko Herceg za †† roditelje Matu i Anicu i ostale †† - Ankica Herceg za † oca Peru Dodiga i ostale †† - Krešo Rogić za † djeda Jozu, baku Ivu i ostale †† iz obitelji Rogić, Primorac, Markić, Miličević i Škrobo - Tonko Rogić za † djeda Peru, baku Zlatku i ostale †† iz obitelji Grbavac, Boras, Bilić i Kravić - Čipa Medić za † ženu Maju, roditelje Slavku i Peru
Humac, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Ružica Planinić za †† Antu, svekra Stipu, svekrvu Jelu i djevera Ivicu - Branka Gašpar za † kći Mariju
Ljubuški, 18 sati	- Milenko i Zlata za † kći Ivanu Bunoza

Rudo Primorac 50 KM, Milan Bubalo 50 KM; Ivica Pavlović 50 KM; Biserka Herceg Radina 50 KM; Ante Vukojević 100 KM; Dragan Šarac Matin 50 KM; Nenad Antić Stipin 50 KM; Marinko Šumelj 50 KM; Božo Matić † Stojana 50 KM; Slobodanka Petrović 50 KM; Mario Vlaho Nikolin 100 KM i Zdravko Vučić † Pere 75 KM. (Nastavljat ćemo objavljivati dalje.)

HVALA LIJEPA!

HUMAČKI GLASNIK

Humac: Ivan Jurić 20 KM; Davor Mucić 30 KM; Željko Mucić Dragin 30 KM; Dragica Mucić ud. Bože 20 KM; Mario Zovko 20 KM; Zdravko Milićević 30 KM; Zdravko Vranješ 20 KM; Josip Vizentaner 20 KM; Borislav Mlinarević 10 E; Slaven Šimović 10 E; Vesna Mlinarević ud. Mladena 20 KM; Radoslav Mlinarević 30 KM; Zvonimir Mijatović Zoranov 30 KM; Bože Šoše 10 KM; Željko Vranješ Josipov 30 KM; Luka Kraljević 10 KM; Krešo Šoše Rudin 30 KM; Ivan Džajić Mijin 30 KM; Velimir Mlinarević 20 KM; Ferdo Mlinarević 20 KM; Slobodan Bezer Ivanov 20 KM; Ivan Bezer Slobodanov 20 KM; Mladne Šimić Zvonkin 30 KM; Kamilo Marković Jurin 20 KM; Branko Šimić † Ivana 20 KM; Vjekoslav Šimić † Milana 20 KM; Luca Šimić ud. Drage 30 KM; Ante Herceg Jozin 20 KM; Tomislav Milas Miloslava 20 KM; Vencel Kolak Mirkov 20 KM; Rafo Dedić Antin 30 KM; Ante Grgić † Ante 20 KM; Vselko Dedić Jozin 20 KM; Zdravko Dedić 10 E; Ante Dedić † Nikole 30 KM; Rudan Ćorić 20 KM; Željko Pejčinović Zdravka 30 KM; Slavko Bubalo Stipin 20 KM; Vid Brkić Dominika 30 KM; Ivan Grbavac Jurin 30 KM; Ivan Doko 50 KM; Miroslav Rupčić Blagin 50 KM; Ivica Šimić 20 KM; Ljubomir Leko 30 KM; Srećko Matić † Luke 30 KM; Zora Lovrić † Drage 20 KM; Zdenko Herceg 20 KM; Željko Ilić 10 E; Miloslav Boras Blagin 30 KM; Ivica Kordić Nikolin 30 KM; Ilija Šaravanja 20 KM; Srećko Čolak 20 KM; Stojan Zelić Željkov 10 KM; Zdenka Bebek 30 KM; Ivica Boras 20 KM; Goran Šoše † Drage 10 KM; Tonći Knezović 30 KM, Mario Knezović 10 KM; Stjepan Čepo 10 KM; Rudo Primorac 10 KM; Milan Bubalo 10 KM; Ivica Pavlović 20 KM; Biserka Herceg 20 KM; Mijo Kežić 10 KM; Marinko Šumelj 30 KM; Slobodanka Petrović 20 KM i Zdravko

Vučić † Pere 30 KM. (Nastavljat ćemo objavljivati dalje.)

HVALA LIJEPA!

ŽENIDBNI NAVJEŠTAJ

- SLAVKO VUČINA s Bune sin Stjepana i Anke r. Galić
MILENA DROPULJIĆ iz Radišića kći Mirka i Mirjane r. Džajić
- SRETNO I BLAGOSLOVLJENO!**



NAŠI KRŠTENI

6. MARIN LUBURIĆ iz Ljubuškega sin Ante i Katarine r. Nižić. Kum Matko Visković, a krstio fra Dario Dodig;
7. MARIJA VUKŠIĆ sa Hardomilja kći Ante i Petre r. Vukšić. Kuma Jelena Tolj, krstio don Ivan Odrlić, a nadopunio fra Dario Dodig;
8. PETAR NIŽIĆ iz Crvenog Grma sin Marijana i Katerine r. Elez. Kum Josip Granić, a krstio fra Dario Dodig;
9. NIKOL PLANINIĆ iz Hrašljana sin Ivana i Marine r. Bandur. Kuma Andrea Boras, a krstio fra Marko Bandić.

ČESTITAMO!



NAŠI POKOJNI

4. IVA PRIMORAC (1944.) iz G. radišića kći Vinka Radoša i Anice r. Luburić. Muž Dragan. Pokopana na groblju Krvnica, a sprovedne obrede je vodio fra Andrija Majić;
5. MARINKO NIŽIĆ (1961.) iz Crvenog Grma sin Milana i Ruže r. Herceg. Žena Marija r. Herceg. Pokopan na groblju Kukavice, a sprovedne obrede je vodio fra Franjo Markić;
6. PETAR TOMIĆ (1939.) iz D. Radišića sin Ivana i Janje r. Bunoza. Žena Mila r. Ereš. Pokopan je na groblju Krvnica, a sprovedne obrede je vodio fra Ivan Landeka.

TEČAJ PRIPRAVE ZA

SAKRAMENT ŽENIDBE HUMAC

- 22. – 26. siječnja 2024.
- 15. – 19. travnja 2024.
- 27. – 31. svibnja 2024.
- 26. – 30. kolovoza 2024.